
Задания суммативного оценивания за 1 четверть по предмету география.
10 -класс
І Вариант
1. Используя информацию в тексте, метод классификации  по регионам Казахстана.
2.  Составить  картограмму.

   Суммарный коэффициент рождаемости по регионам Казахстана: Мангистауская– 3,80, Южно - Казахстанская –3,71, Кызылординская – 3,42, Атырауская  – 3,29, Жамбылская  – 3,20, Актюбинская – 2,70,  Алмаатинская область – 2,65, Алматы (город) – 2,65, Астана – 2,44, Западно - Казахстанская  – 2,29, Акмолинская –2.19, Восточно -Казахстанская  - 2,07, Караганда– 2,04, Павлодар – 1,98, Северо - Казахстанская –1,72 Костанайская  – 1,70.
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3. Определите по аэрофотоснимкам физико - географические обьекты и напишите их названия.
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1.       	
	
2.  	


[2]



4. Выполните задание, используя картинку и карту.
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Сравните субэкваториальные пояса Южной Америки и Африканского континента.

 	                                                                                                                                                       [2]

5. Выполните задание методом мониторинга.
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a. Определите метод мониторинга, используемый для оценки и предотвращения загрязнения Аральского моря,показанного на рисунке.
                                                                                                                                                                [1]


   b. На каком уровне мониторинга сейчас ведется наблюдение за островом?

                                                                                                                                                                    [1]
  c. Государства, где находится  Аральское море.
[1]

 d. Обьясните факторы,влияющие на приток Аральского моря.
[1]


6. Проанализируйте рисунок.
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a. Площадь лесов в мире.                                                                                                               [1]


b. Страны с тропическими лесами                                                                                                [1]


   с.  Причины вырубки лесов                                                                                                            [1] 


   d. Количественная информация о сокращении лесных  площадей.                                                   [1] 


    е. Сделайте два прогноза будущих темпов сокращения лесных ресурсов.

 	[2]



7. Выполните задачи,связанные с основной функцией программы  Microsoft Excel.
a.    Кто изобрел Microsoft Excel
                                                                                                                                                            [1]

b.Какие алгоритмы следует выполнить для построения графика,диаграммы по информации,представленной в программе.  
                                                                                                                                                               [1]


7.Выполните задания,используя информацию таблицы.
Постройте типы и степени эрозии почвы  ( на основе данных GL
	№
	Виды и степени деградации почв
	Площадь
 (млн.км²)
	%

	1
	Ущерб от водной эрозии
	10,9
	56

	2
	Ущерб от ветровой  эрозии
	5,5
	28

	3
	Химическое повеждение  (загрязнение,засоление и.т.п.)
	2,4
	12

	4
	Физическое нарушение (засорение,заболачивание)
	0,8
	4

	Все
	19,6
	100




	Место для графиков










[2]

a. Проанализируйте информацию на созданном вами графике.
Нозавите одну причину по которой степень эрозии почвы варьируется.
[2]


b. Внести предложение по поддержанию плодородия почвы.
[2]


8. Проанализировать картинку.
 a       b
a.  a-назовите вид загрязнения изображенный на картинке.
                                                                                                                                                              [1]
b. b- действия предпринятые для очистки загрязнения на картинке.
                                                                                                                                                               [1]

с. Действия по обеззараживанию
       1.
       2.                                                                                                                                                      [1]
d.  Страна котора перерабатывает 90% своих отходов.
                                                                                                                                                               [1]

е.  Город где расположен мусороперерабатывающий завод в Казахстане.
                                                                                                                                                               [1

       Таблица баллов


	№
	Ответы
	Балл
	Дополнительная информация

	1
	Правильно выделяет информацию из текста. 
Если картограмма представлена правильно 
	1
1
	

	2
	Полуостров Индии
Остров Мадагаскар
	1
1
	

	3
	Субэкваториальный пояс расположен в северной части южноамериканского континента.
Африканский континент расположен в центральной части субэкваториального пояса.
В субэкваториальной зоне обоих континентов лето жаркое и влажное,зима жаркая и сухая.В этой зоне распространена зона саванн.
	1



1
	

	4
	a. Аэрокосмический метод.
	1
	

	
	b. Глобальный 
	1
	

	
	c. Казахстан, Узбекистан
	1
	

	
	d. Антропогенный  фактор.
Неправильное планирование сельского хозяйства неучет водных ресурсов и т.д.
	1
	

	5
	a. 4 млрд. га  (земли 31%)
	1
	

	
	b. Бразилия, Малайзия, Филиппин, Индонезия
	1
	

	
	c. Вырубка, пожар, вредители
	1
	

	
	d. Напишите количественную информацию о степени вымирания.
	1
	

	
	e. Принятие законов о вырубке лесных ресурсов
	1
	

	
	Проведение международных переговоров.
	1
	

	   6
	a. Даниэль Бриклин и Боб Френкстон
b. СРЗНАЧ функции;
СУММ функции;
	1
2
	

	
	Правильно использует информацию в таблице 

	1
	

	7
	Правильно использует информацию в таблице
	
1
	

	
	а. На разрушение плодородия почв влияют различные факторы в зависимости от видов эрозии почв.
с. Продажа вахтовой обработки склонов,посадка лесных деревьев,укрепление оврагов,регулирование пастбищ для скота и.т.д. осуществление мер по защите.
	
2

2

	

	

8
	а.Загрязнение бытовыми отходами
b.сортировка мусора в мусорное ведро
c.1. переход на безотходную технологию 
   2. усиление экологического законодательства 
d.  Сингапур
е. Чымкент
	1
1
1
1
1
	


	Все балл
	30
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